
令和４年度第１回北中学校学校評価　教職員アンケート　集計結果

そう思う ややそう思う
あまりそう思

わない
そう思わない

1 校長は、学校教育目標や経営方針等をわかりやすく職員に伝えている。 93% 7% 0% 0%

2
学校は、たよりやホームページなどにより、教育目標や学校の様子をわかりやすく

伝えている。
80% 20% 0% 0%

3 学校の施設・設備や掲示板等は適切に整備され、安全で良好な環境である。 40% 20% 40% 0%

4 学校は、いじめや生徒指導の問題に対して早期発見・早期対応できる体制がある。 47% 53% 0% 0%

5 学校は、交通事故の防止等安全指導の徹底を組織的に行っている。 40% 53% 7% 0%

6 学校は、職員どうしが意見を自由に言い合える風通しのよい職場である。 47% 47% 7% 0%

7 学校は、教育目標具現化のために職員どうしが助け合い、協力して運営されている。 40% 53% 7% 0%

8 私は、学校教育目標と本年度の重点を理解し、その具現化を意識して職務にあたっている。 60% 40% 0% 0%

9
私は、施設・設備や掲示板等が安全で良好な教育環境となるように点検整備に

努めている。
60% 33% 7% 0%

10 私は、生徒理解と問題の早期発見・早期対応に努めている。 60% 27% 13% 0%

11
私は、教育目標具現化のために他の職員と助け合い、協力連携して職務を遂行するよう

に務めている。
67% 33% 0% 0%

12 私は、電話や来校者、保護者の連絡や相談等に丁寧且つ誠実に対応している。 60% 40% 0% 0%

13
私は、生徒のいろいろな問題や相談に対して、じっくりと話を聞き、その解決のために

共に考えるよう心がけている。
47% 40% 13% 0%

14 私は、学習規律や生活上のルールを定着させる指導を意図的・計画的に行っている。 40% 47% 13% 0%

15 私は、相互参観やティームティーチング等を生かして、着実に授業改善を進めている。 13% 60% 27% 0%

16 私は、言葉遣いなど良好な言語環境と言語活動の充実を意識して指導にあたっている。 33% 53% 13% 0%

17 私は、道徳の授業をはじめ、全教育活動を通して道徳教育の充実に努めている。 13% 73% 13% 0%

18
私は、地域清掃や地域ボランティア活動の推進が、生徒の「自己肯定感」や「自己

有用感」の向上につながっていると感じている。
47% 47% 7% 0%

19
私は、地域清掃や地域ボランティア活動の推進が保護者、地域、学校三者の協力関係

づくりに効果があると感じている。
67% 33% 0% 0%
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